

ТРИ ИНТЕРВЬЮ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Людмила Акинина, Ким Бритов, Михаил Гришаев... Для каждого из них 1980 год будет особо памятным. Л. Акининой было присвоено звание заслуженной артистки РСФСР; К. Бритову — заслуженного художника

РСФСР; М. Гришаеву — заслуженного работника транспорта РСФСР.

В канун Нового года наш корреспондент побеседовал с ними. Вот что они рассказали.

ЛЮДМИЛА АКИНИНА, артистка областного театра драмы: Вообще-то, очень жаль расставаться с уходящим годом — он был такой радостный! Но мы пока не можем приказать времени: остановись! Можно только, попросившись с 1980, сказать: Спасибо за все, что было — за радость творчества, за удачу, за встречи с благодарной публикой.

Мне запомнятся роли в новых спектаклях — «Ночной переполох», «Спешите делать добро». В первом я играю роль женщины, воспитанной в богатой буржуазной среде; в «Спешите

делать добро» — роль своей современницы, которая стремится делать добро, что, оказывается, не так уж и просто. Два противоположных характера, но тем интереснее была работа.

Гастрольные поездки по области, в г. Воронеж, встречи с людьми — все это обогащает и побуждает к творчеству.

Хотелось бы своим товарищам по сцене и всем зрителям и себе пожелать в новом году интересных премьер.

«ПРИЗЫВ»
Г. ВЛАДИМИР

1 - 948 1981